



SVET STARŠEV

Bohinjska Bistrica, 10.3.2022

ZAPISNIK

Zapisnik 2. sestanka Sveta staršev OŠ dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica v šolskem letu 2021/2022, ki je bil 10. marca 2022 ob 18. uri preko aplikacije Zoom.

Sestanka se je udeležilo 18 predstavnikov Sveta staršev, ravnateljica Mojca Rozman, pomočnica ravnateljice Jana Komac, psihologinja Karmen Zupan in zapisničarica Monika Cvetek. Opravičeno odstopni so bili predstavniki 3.b, 5.a, 5.b, 9.a in 9.b razreda.

Predsednica Tanja Sodja je pozdravila navzoče in predstavila dnevni red.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika
2. Imenovanje predstavnikov staršev v pritožbeno komisijo
3. Imenovanje upravnega odbora Šolskega sklada
4. Poročila predstavnikov iz roditeljskih sestankov
5. Pobude in predlogi predstavnikov (priporočeno vnaprej po e-pošti)

K točki 1 / Potrditev zapisnika

Na zapisnik 1. sestanka ni bilo pripomb, zato so ga predstavniki staršev soglasno potrdili.

SKLEP: zapisnik 1. sestanka Sveta staršev OŠ dr. Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica je sprejet.

K točki 2/ Imenovanje predstavnikov staršev v pritožbeno komisijo

Ravnateljica je povedala, da je predstavnike predsednica že pozvala za predloge predstavnikov staršev v pritožbeno komisijo. Prejela ni nobenega predloga. Naknadno smo pridobili 2 predstavnika staršev, ki sta dala soglasje k imenovanju. To sta: Marija Cvetek in Alen Osenjak.

Svet zavoda je na 4. seji 3. 3. 2022 imenoval pritožbeno komisijo, v kateri sta kot predstavnika staršev Marija Cvetek in Alen Osenjak.

K točki 3/ Imenovanje Upravnega odbora Šolskega sklada

Upravnemu odboru Šolskega sklada je konec preteklega leto potekel mandat. Hkrati pa je začela veljati nova zakonodaja, ki prinaša kar nekaj novosti.

Zakonu o spremembi in dopolnitvi Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI-M), je spremenil 135. člen, ki določa šolski sklad. Bistvena novost, ki jo je prinesel ZOFVI-M je, da se iz šolskega sklada oziroma sklada vrtca lahko sredstva namenjajo tudi za udeležbo otrok iz socialno manj spodbudnih okolij na dejavnostih, ki so povezane z izvajanjem programa in se ne financirajo v celoti iz javnih sredstev, če se na ta način zagotavljajo enake možnosti. Zakon tako omogoča, da se do največ 0,3 % donacije posameznega rezidenta iz namenitve dela dohodnine za posamezno šolsko leto, lahko kot upravičencu nameni šolskemu skladu oziroma skladu vrtca, ki je uvrščen na seznam upravičencev do donacij iz naslova dohodnine.

Pravila šolskega sklada, ki so PRILOGA zapisnika, določajo število članov v UO. UO imenuje Svet staršev.

Predlagana sestava novega upravnega odbora šolskega sklada je:

Predstavniki šole (predlaga Svet zavoda): Mojca Odar, Urša Rožič, Eva Mišmaš, Helena Markelj

Predstavniki staršev: Ivo Jagnjič in Maša Zupan.

SKLEP: člani Sveta staršev so soglasno imenovali Upravni odbor Šolskega sklada v naslednji sestavi: Mojca Odar, Urša Rožič, Eva Mišmaš, Helena Markelj, Ivo Jagnjič in Maša Zupan.

K točki 4/ Poročila predstavnikov iz roditeljskih sestankov

Na to točko dnevnega reda noben od predstavnikov ni imel posebnih pripomb.

K točki 5/ Pobude in predlogi predstavnikov

Starši so izrazili željo, da bi učenci dobili več informacij o različnih poklicih in da bi bili deležni poklicnega svetovanja že veliko prej, ne le v 9. razredu. Prosijo za več spodbud in informacij otrokom že od 6. razreda dalje.

Sestanku se je pridružila šolska svetovalna delavka Karmen Zupan, ki je pojasnila, da je poklicno svetovanje eno od področij njenega delovanja. Povedala je, da v učnih načrtih ni načrtovanega poklicnega svetovanja, sama pa ima vedno več dela z različnimi stiskami. Največ svetovanja zato izvede za 9. razrede, učenci pa pri različnih šolskih predmetih in dejavnostih spoznavajo poklice od 1. razreda dalje. Zupanova je pojasnila, da je poklicno svetovanje v devetem razredu sistematično in obsežno, da pa ugotavlja, da so tako učenci kot starši velikokrat pasivni in se ne poslužujejo vseh virov informacij. Tako se je individualnih pogovorov udeležilo manj kot polovica devetošolcev in njihovih staršev. Nekateri učenci nikdar ne dostopajo do vsebin v spletnih učilnicah. Predstavnica staršev je dejala, da so podane vsebine morda preveč informativne narave in da bi se bilo bolje poslužiti bolj interaktivnih načinov predstavitve poklicev. Šolska svetovalna delavka se je s tem strinjala. Tak način dela se izvaja v osmem razredu pri enem tehniškem dnevu, bilo pa bi dobro, da bi se še v kakšnem razredu. Vendar pa je zopet težava v tem, da so dnevi dejavnosti številčno omejeni in da je vanje potrebno dati tudi druge pomembne vsebine. Druga predstavnica staršev je predlagala, da bi se povabilo starše, da bi preko zooma predstavili svoje poklice. Svetovalna delavka je dejala, da bo predlog poskušala realizirati.

Starši so predstavnikom vnaprej poslali naslednje pripombe:

»- ukinitve vnaprej določenih ur pobiranja otrok. Sklicujemo se na to, da v drugih šolah tega nimajo in kljub temu, da smo na prvem sestanku dali pobudo za dodatno uro 14:10/ 14:15, se to ni izvedlo. Menimo, da podaljšano bivanje ni tako natančno organizirano, da bi bilo vmesno prekinjanje moteče. Sklepamo po tem, kar povedo otroci o dogajanju v podaljšanjem programu.«

Ravnateljica je razložila, da podan predlog o dodatni uri pobiranja otrok prvošolcev ni bil izvedljiv zaradi dodatnega učitelja, ki bi moral poskrbeti za odhod otrok. Tega namreč nismo imeli. Odhajanje otrok v času, ko se ukrepi sproščajo bomo poskušali urediti tako, da bo za vse sprejemljivo. V šoli si želimo, da je vsaj del preživetega časa v OPB namenjeno pedagoškemu miru, za kar si prizadevamo že vrsto let. Delo je bolj umirjeno in kvalitetno, če točno veš, kdaj gre otrok domov, ne pa odhajajo brez kakršnegakoli reda. V aktivu učiteljev OPB-ja se bomo pogovorili, do katere ure je smiseln pedagoški mir in od katere ure dalje otroke lahko starši prevzamejo v razredu/igrišči/telovadnici.

»starši s Podjelj opozarjajo, naj se v naslednjem šolskem letu prej organizira šolski prevoz, saj letos na 1.šolski dan niso imeli nobenih informacij. Prosijo, da se jim vozni red sporoči pred 1.9. Opozarjajo se to, da bo naslednje leto se več otrok, ki bodo potrebovali prevoz, a že letos naj bi bilo 1 mesto premalo v kombiju. Želijo tudi, da bi kombi pobiral malo kasneje, saj so zdaj otroci ob 7:10 že v soli in nad otroci višjih razredov ni nadzora, ko čakajo v razredih. »

Vsako leto prvi šolski teden potekajo prevozi z kombijem po urniku preteklega šol.leta. Ko se zberejo vse relacije in število otrok, ki se dejansko vozijo, se naredi vozni red. Letos smo bili za učence s Podjelja v dogovoru za dodatno vozilo, vendar so se starši odločili, da bojo otroka vozili sami. Vsako leto vozni red kolobari- vsakič je druga vas na seznamu prva.

Glede povečanega števila otrok vozačev s Podjelja v prihodnjem šolskem letu smo seznanjeni. Podatek bomo upoštevali pri načrtovanju šolskih prevozov.

»naslednja stvar ki si jo želimo vsi starši je večji izbor interesnih dejavnosti v okviru šole. Želimo si športne, ustvarjalne in praktične dejavnosti.«

Ravnateljica je povedala, da je bil seznam interesnih dejavnosti pred koronskimi časi precej bolj bogat. Katalog dejavnosti, kjer so zbrane vse dejavnosti, ki so organizirane na območju Občine Bohinj za šolajočo mladino in informacije o njih, je izdelan. Objavljen ni bil zaradi protikoronskih ukrepov in posledično nezmožnosti izvajanja dejavnosti. Povedala je tudi, da za marsikatero dejavnost manjka kadra za izvajanje. Povabila je vse, ki imajo voljo delati z otroki in imajo znanje z različnih področij, da se opogumijo in v prihodnjem letu ponudijo izvajanje interesne dejavnosti. Predstavnica je predlagala, da izvajajo dejavnosti učitelji, tako kot na njeni šoli. Ravnateljica je povedala, da bo ob načrtovanju naslednjega šolskega leta namenjena posebna pozornost tudi ID in da se bomo trudili za raznovrsten nabor dejavnosti.

»starši prosijo tudi, da se letošnje šolsko slikanje razredov ne izvaja na enak način kot lani, torej 1,5 m narazen, ker v tem primeru nekateri slik ne bodo hoteli plačati. »

Ravnateljica je povedala, da bo slikanje letos običajno in da bo vnaprej napovedano. Starši se preko prijavnice odločijo ali bodo fotografijo kupili ali ne.

»V imenu nekaterih staršev 9.b bi podala pripombo za svet staršev glede dela učiteljice za likovno vzgojo ga. Hodnik.

Naj se opremo samo na zadnji primer, ko so morali otroci doma narediti animacijo imena.. Z rezultati učiteljica ni bila zadovoljna (seveda ne vključujemo vseh učencev), saj naj bi se na posnetkih "videlo" tresenje.. Ni samoumevno, da otroci doma razpolagajo z vsemi pripomočki.., v tem primeru s stojali (s pomočjo katerih naj ne bi prišlo do omenjenega tresenja)..

Take stvari naj delajo pri samem pouku, kjer naj jim razloži ves postopek.

Tudi sam način ocenjevanja oziroma opisovanja otrokovih izdelkov bi moral biti bolj "pedagoški" in ne, če lahko rečemo, na čase že prav žaljiv!«

Odgovor učiteljice Nade Hodnik je PRILOGA tega zapisnika.

Ravnateljica je povzela pogovor ob tej temi z ugotovitvijo, da je šlo pri dotičnem primeru za posamezno mnenje. Svetuje in priporoča, da starši ob takih zapletih najprej poskušajo problem osvetliti in razrešiti v neposredni komunikaciji z dotičnim učiteljem/ico.

Člani sveta staršev so postavili še naslednja vprašanja oz. izrazili mnenje:

- Predstavnico je zanimalo ali bo plavalni tečaj za 2 razrede izveden.

Tečaj se bo izvedel naknadno, takoj ko bo mogoče, je odgovorila ravnateljica.

- Starše 8.c razreda zanima, kaj bi lahko naredili, da bi bili otroci bolj motivirani. Iz več strani so dobili informacije, da je celoten razred nemotiviran, se ne vključuje so lenuhi in apatični. Učiteljice prosijo za odgovor, kako bi jih bolj motivirali za šolsko delo.

Ravnateljica bo problem predstavila učiteljskem zboru.

- Pripomba staršev je tudi na obveščanje o prostem dnevu šole (7. feb). Večina staršev ni vedela do zadnjega ali so otroci doma ali ne.

Ravnateljica je povedala, da ob začetku šolskega leta še ni bilo znano ali bo pouka prost dan ali ne. Obvestilo o prostem dnevu 7. 2. je prišlo 5 dni po prvotno oblikovanem šolskem koledarju. Starši so želeli, da so o takih stvareh obveščeni preko Lopolis sistema in ne preko spletne strani šole.

- Starši dajejo pripombe glede objavljenega jedilnika. Poročajo, da je na jedilniku druga hrana kot dejansko piše na jedilniku.

Ravnateljica je pripombe preverila pri vodji prehrane. Vodja prehrane je podala naslednjo obrazložitev: Trudimo se, da sta malica in kosilo pripravljena po jedilniku, ki je objavljen. Zgodi se nepredvidena situacija (kadrovska stiska, dobava živil ipd.), ko je potrebno prilagoditi jedilnik. V zadnjem času je tega več, ker prihaja zaradi aktualnih ter nepredvidljivih razmer do nestabilnosti trga živil in s tem povezanih cen. Trenutno se soočamo z zamiki dobave živil, s precejšnjimi povišanji cen živil in celo s tem, da živilo ni pripeljano, ker ga ni na zalogi. Žal ne moremo oceniti, kako dolgo bo to trajalo, zato vas prosimo za razumevanje, če bo v bodoče prihajalo do takih sprememb večkrat.

- Predstavnica je pohvalila izvedbo šole v naravi v Planici za 2. in 3. razred. Povedala je, da so otroci prišli domov navdušeni. Starše 2. razreda pa je prizadelo pismo učiteljic razredničark in šolske svetovalne službe, ki so ga prejeli po izvedeni šoli, saj naj bi bilo naravnano kritizersko tako do otrok kot staršev. Ravnateljica je razložila, da pismo ni bilo mišljeno kot kritika, pač pa informacija o vse manjši samostojnosti otrok, še posebej v letošnji generaciji. V pismu so bili učenci tudi pohvaljeni. Ravnateljica je mnenja, da je prav, da se opozori tudi na težave in pove tisto kar ni v

redu. Le na tak način lahko pomagamo pridobiti veščine, ki jim bodo ob takih dejavnostih in tudi sicer pripomogle k večji samostojnosti.

- Predstavnica 4.b razreda Vesna Ravnik Koprivec je podala odstopno izjavo z mesta predstavnice staršev v šoli in vrtčevski skupini Medvedki.

Pisna obrazložitev je v PRILOGI tega zapisnika.

- Starši so opozorili na prepočasno izdajo kartic za kosilo ob izgubi/zlomu.

Tajnica (zapisnikarica tega sestanka) sem razložila, da dobijo učenci kartice isti dan ali naslednji, ko mi v tajništvo prinesejo podpisano soglasje za izdajo nove. Do kasnejše izdelave je lahko prišlo samo v mesecu decembru, ker je bila vodja prehrane na bolniškem dopustu.

- Predstavnica je pohvalila novo večjo telovadnico in jedilnico na podružnični šoli.

Sestanek je bil zaključen ob 19. 40 uri.

Priloge:

- odgovor učiteljice Nade Hodnik
- obrazložitev odstopne izjave
- pravila Šolskega sklada

Zapisnikarica
Monika Cvetek



Predsednica Sveta staršev
Tanja Sodja

